

zpravodaj

města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

ŘÍJEN • ročník 12, číslo 10 • zpravodaj@mukolin.cz



Sídlíště u vodárny bylo předáno městu

19. září převzal starosta města Kolína Miroslav Kaisler symbolický klíč od nového sídlíště u vodárny, kde během necelého roku vyrostlo jedenáct bytových domů s 560 byty. Oficiálně začalo předávání bytových domů již v červnu.

Byty budou sloužit především zaměstnancům automobilky TPCA, která má nyní tři měsíce na to, aby byty obsadila. „Byty, které TPCA neobsadí, bude město Kolín přidělovat dle pořadníku,“ uvedl starosta během zahájení slavnostního předání.



Výstavba sídlíště u vodárny začala vloni v říjnu. Vzhledem k časovému presu byla původně navržená technologie z kompletní zděné změněna na částečně prefabrikovanou. To umožnilo stavbařům pokračovat v pracích i v zimních měsících. Přesto dala letošní zima stavbařům zabrat. Jak uvedl generální ředitel společnosti Hochtief VBS Tomáš Bílek, vybudování infrastruktury a 560 bytů během deseti měsíců bylo na hranici technologických možností.

Dokončené byty v čtyř a pěti podlažních objektech jsou o velikosti 1+1 až 3+1. Koupelny a WC mají keramické obklady. Kuchyňské linky jsou vybaveny vestavěnými elektrickými sporáky a digestořemi. Každý dům má několik bytů pro osoby se sníženou schopností pohybu. Přístupové rampy vedou ke každému objektu.

Město Kolín investovalo do 850 bytů pro TPCA 590 milionů korun (formou úvěrů). Úvěr bude splácen z nájemného po dobu 20 let. Stát bytovou výstavbu podpořil 440 milionovou dotací Ministerstva pro místní rozvoj ČR a 360 miliony, které uvolnil Státní fond rozvoje bydlení. Stát je rovněž garantem úvěru, které si město Kolín vzalo od konsorcia bank Česká spořitelna a Komerční banka.

K dokončení celé lokality u vodárny nyní zbývá dobudovat příjezdovou komunikaci od Kauflandu. Přítomný ministr pro místní rozvoj Petr Gandalovič slíbil Kolínu 29 milionů korun na tuto stavbu, jež by měla být dokončena ještě letos. *šk/foto:šk*

bleskově z města

• *XXVII. zasedání městského zastupitelstva rozhodlo o tom, že město Kolín nebude jednat s majiteli pozemků dotčených obchvatem o jimi požadovaných kompenzacích.*

• *Nový akvapark, Vodní svět Kolín se 16. října poprvé představuje veřejnosti. Oficiální provoz bude zahájen přibližně v polovině listopadu. Další informace na straně 3.*

• *10. října byly slavnostně otevřeny zrekonstruované prostory jednotky intenzivní péče dětského oddělení v Nemocnici Kolín.*

• *Pavel Kárník, majitel kolínského knihkupectví U Kašků se stal vítězem soutěže Živnostník roku 2006 ve Středočeském kraji. Knihkupectví oslaví v tomto roce 110 let své existence.*

• *PIETNÍ VZPOMÍNKA NA ZESNULE se koná v neděli 29. října 2006 od 14.00 hodin na Ústředním hřbitově v Kolíně.*

• *Dne 13. října byla za účasti hejtmána Středočeského kraje Ing. Petra Bendla otevřena zrekonstruovaná Pražská ulice.*

stručně z radnice

• *Úřední deska Městského úřadu v Kolíně byla přesunuta do průchodu mezi budovou radnice a městským společenským domem, kde je přístupná 24 hodin denně.*

• *Na odboru dopravy začal v plném rozsahu fungovat registr historických vozidel pro Středočeský kraj.*



Aquapark bude otevřen 361 dnů v roce

V pondělí 16. října byl za účasti předsedy vlády ČR Mirka Topolánka slavnostně otevřen aquapark „Vodní svět Kolín“. V odpoledních hodinách měli možnost si jej prohlédnout i zájemci z řad občanů. Užít si všech atrakcí a zaplavat si bude možné po zhruba měsíčním zkušebním provozu, tj. v polovině listopadu. Celková rekonstrukce plaveckého areálu trvala rok a kromě celkové rekonstrukce vnitřních prostorů, instalace nových technologií, dostala budova nový plášť. Náklady na rekonstrukci vnitřního bazénu jsou odhadovány na 185 milionů korun. Název „Vodní svět Kolín“ vzešel z veřejné ankety občanů. Logem, které bude modře zářít na střeše aquaparku, je delfín s míčkem. Logo se objeví na ručnicích, vstupenkách a také na uniformách zaměstnanců.

Kromě plavání a sauny nabídne zařízení další služby: masáže, plaveckou školu, restauraci, cukrárnu, kavárnu, fitness se sálem na spinning a aerobik, posilovnu, solárium a infrasaunu. I nadále zde bude působit plavecký oddíl a Klub Delfínek. *šk/foto:šk*

Ceník vnitřního bazénu včetně atrakcí

Návštěvníci	Den	V době	1 hodina	2 hodiny	3 hodiny
Dospělí	Po – Pá	do 15.00	40,-Kč	70,-Kč	100,-Kč
		od 15.00	60,-Kč	100,-Kč	130,-Kč
	So+Ne+Sv	celý den	70,-Kč	120,-Kč	150,-Kč
děti do 15 let, důchodci, ZTP	Po – Pá	do 15.00	20,-Kč	40,-Kč	50,-Kč
		od 15.00	40,-Kč	70,-Kč	90,-Kč
	So+Ne+Sv	celý den	40,-Kč	70,-Kč	90,-Kč
imobilní návštěv. a děti do 3 let	Po – Ne	celý den	zdarma		
Důchodci - ZTP	Po – Pá	do 15.00	10,-Kč	20,-Kč	30,-Kč
		od 15.00	30,-Kč	50,-Kč	65,-Kč
ranní kond. plavání bez atrakcí	Po, St, Pá	6.00 – 8.00	30,-Kč	60,-Kč	--
ranní kond. plavání bez atrakcí, děti do 15 let, důchodci, ZTP	Po, St, Pá	6.00 – 8.00	20,-Kč	40,-Kč	

Rodinné vstupné (platí pro 2 příslušníky jedné rodiny a 1-3 děti ve věku od 3-15 let)

návštěvníci	den	v době	1 hod.	2 hod.	3 hod.
rodina	po-pá	do 15.00 hod.	80,- Kč	155,-Kč	210,-Kč
		od 15.00 hod.	140,-Kč	240,-Kč	300,-Kč
	so+ne+sv	celý den	170,-Kč	290,-Kč	360,-Kč



Město Kolín se nebude podílet na výkpech pozemků pro obchvat

9. října nepodpořili zastupitelé návrh jednat s majiteli pozemků dotčených obchvatem Kolína a uvolnit přibližně 80 milionů korun na jimi požadované kompenzace.

Podle informací Ředitelství silnic a dálnic, které je investorem stavby kolínského obchvatu, je v současné době vykoupena asi polovina potřebných pozemků. Některé smlouvy byly již proplaceny, další jsou ve stadiu jednání o dědictví. V mnoha případech však vlastníci pozemků nesouhlasí s navrhanými kompenzacemi. Cena, kterou ŘSD majitelům pozemků nabízí, je dána příslušnou právní normou a nelze ji měnit. V případě, že se investor s majiteli pozemků nedohodne, lze přistoupit ke krajnímu řešení, kterým je vyvlastnění. Procesem vyvlastnění se bude zabývat Stavební úřad Městského úřadu Kolín.

„Jde o záležitost srovnatelnou s obchvatem Nymburka, kde se bez problémů podařilo vykoupit pozemky za státem navržené ceny. Vyvlastnění v této situaci považuji za jediný způsob, jak dosáhnout realizace obchvatu a umožnit majitelům dobré ceny,“ řekl na zasedání poslanec Ondřej Plašil. Podle jeho slov počítá státní rozpočet v roce 2008 s téměř miliardou korun na kolínský obchvat a v roce 2009 s podobnou částkou. V tomto a příštím roce disponuje Ředitelství silnic a dálnic 121 miliony korun na výkupy pozemků. Projekt podle jeho slov počítá se zahájením stavby koncem příštího roku a ukončením o dva roky později, tj. v roce 2009. *šk/foto: šk*

Provozní doba Aquaparku Kolín

pondělí	6.00-21.30
úterý	8.00-22.30 (več. plavání při hudbě)
středa	6.00-21.30
čtvrtek	8.00-22.30 (več. plavání při hudbě)
pátek	6.00-21.30
sobota	10.00-21.30
neděle	10.00 - 21.30

Předpokládaný provoz sauny: od 1. 9. do 31. 5. Aquapark bude uzavřen 24. 12., 25. 12., 31. 12. a 1. 1.

Lávka přes Labe získala ocenění

V soutěži Dopravní stavba roku 2006 získala kolínská visutá lávka pro pěší a cyklisty cenu dopravní infrastruktury.

Výsledky třetího ročníku veřejné soutěže byly vyhlášeny 19. září v rámci mezinárodního veletrhu ProArch 2006. Soutěžního klání se zúčastnilo 18 dopravních staveb z celé České republiky. Ocenění převzal z rukou ředitele Fondu dopravní infrastruktury Pavla Švagra ve Smetanově síni Obecního domu místostarosta Kolína Jiří Buřič, rovněž projektant i dodavatel lávky. Porota na kolínské lávce ocenila zejména vkusné architektonické řešení a kvalitu provedené práce. Podle vyjádření poroty patří kolínská stavba mezi dosud nečetné komunální investice a i přes svůj silný architektonický výraz neruší urbanistiku dotčeného území.

šk/foto: Josef Čáslava



Kraj přispěje na „kruhák“

Do konce tohoto roku vyroste na křižovatce Masarykovy a Benešovy ulice kruhový objezd. Navrhla jej dopravní studie, kterou si město Kolín nechalo vypracovat před dvěma lety. Na realizaci křižovatky kruhového typu se čekalo až po dokončení bytové výstavby u vodárny. Po předání bytů začátkem září byl vypracován projekt „kruháku“, který by měl přispět ke zklidnění Masarykovy ulice a zároveň umožnit odbočení vozidel ve směru od Kauflandu.

Kruhová křižovatka bude vytvořena z mobilních betonových prefabrikátů. Úpravami projde také okolí. V plánu je rekonstrukce chodníků k supermarketům Plus a Kaufland a protažení cyklostezky z Masarykovy ulice do ulice Benešovy. Uvedené komunikace budou opatřeny novým vodorovným značením.

Na výstavbu křižovatky a ostatní úpravy přispěje Krajský úřad Středočeského kraje částkou milion korun. šk



Rorejcovu ulici čekají velké změny

Jedna z neutěšených částí Kolína - Rorejcová ulice - dostane novou tvář. U vlakového a autobusového nádraží připravuje soplečnost PIKAZ nové obchodní centrum doplněné službami, skoro třista bytů a parkoviště pro pětset vozů. Na nákupy by se sem občané Kolína mohli vypravit již na konci příštího roku či na jaře roku 2008. Podle jednatele firmy Pikaz architekta Jana Hemera by obchodní centrum mohlo fungovat již o příštích Vánocích. „Výstavba obchodního centra i bytů je připravena na začátek příštího roku. Byty budou nejspíš dokončeny o rok později,“ řekl autor projektu Jan Hemer. Celkové obnovy se dočká celá ulice. Zmizí také dlouhodobě nevyužívané budovy bývalých obchodních tiskáren. Právě v těchto místech vznikne obchodní centrum, které směrem do Rorejcovy ulice plynule naváže na blok domu Katastrálního úřadu a nárožní restauraci u nádraží. Obchodní centrum je koncipováno jako vícepatrový třípodlažní komplex budov s parkovištěm v přízemí, s obchody a službami v 1. patře a s byty v dalších podlažích nadzemních podlažích. Vstup bude řešen z Kutnohorské ulice formou pěší zóny. „Územní plán města Kolína počítá s diagonálním průchodem územím Rorejcovy ulice ve směru od Kutnohorské. Po dohodě s odborem dopravy dojde k posunutí světelné křižovatky doleva a ke vstupu do obchodního centra povede nová lávka pro pěší ve vstupem „městskou branou“,“ vysvětlil projektant. Bytová výstavba představuje řadu domů s průčelím do Rorejcovy ulice s obchody v přízemí a byty v dalších třech nadzemních patrech. Na tento blok budou kolmo orientované tři obytné šesti až osmi podlažní budovy směrem k jihu do zahrady. Skladba bytů je navržena od nejmenších garsonek až po 4+kk. Každý byt bude vybaven terasou, balkónem, byty v přízemí předzahrádkou. šk





„Kulturák“ chce nabídnout program všem generacím

O úspěších a dalších plánech Městského společenského domu v Kolíně jsme hovořili s jeho ředitelem, Zdeňkem Hejdkem, který má za sebou v této funkci zhruba rok.

*** Co je nového v Městském společenském domě?** Nejvíce jsou asi vidět opravené toalety u velkého sálu. Rekonstrukce se podařila díky financím města Kolína. Zároveň se upravilo zázemí (šatna) pro účinkující. Ti nyní mají k dispozici vlastní sociální zařízení včetně sprchy. Z fondů MSD jsme zakoupili vybavení šatny, stolky a křesílka na chodby v předsálí. V nejbližší době bude návštěvníkům k dispozici rekonstruovaná šatna. Radost mi udělalo i vyčerpání jímký pod úroveň kanalizace s mnohaletým nánosem odpadů, o kterém všichni tvrdili, že zlikvidovat prostě nejde. K dalším novinkám MSD patří kromě jiného i logo, umytí oken za pomoci horolezců, již druhá výstava fotografií či veselější interiér.

*** K jakým změnám došlo v programu?** Trochu mě zaskočilo, že lidi nejsou zvyklí chodit do „kulturáku“ za jiným účelem než na ples. Navíc plesová sezóna od ledna do poloviny dubna trochu redukuje programové možnosti. Ale je fakt, že v minulých letech tady ani jiný program nebyl. Takže některé koncerty byly trochu „průšvih“. Třeba vystoupení skupiny Kamelot, na který přišlo 90 lidí. Naopak na koncert legend Vladimíra Mišíka a Radima Hladíka přišlo pět set fanoušků. Obrovský úspěch mělo představení pro děti Kouzelná školka s Magdou Reifovou.

*** Ovlivní tyto zkušenosti programovou skladbu?** Chceme jít cestou co největší programové pestrosti a nabídnout od každého něco všem generacím. Tu starší určitě potěší říjnový koncert několikanásobné zlaté slavice Hany Zagorové, mladé zase kapely Jaksi Taksi či Tleskač, jiný žánr nabídne Robert Křesťan, místo najdeme i na svérázné divadelní představení Monology Vaginy. Již teď chystáme v podobném duchu program na jaro příštího roku. S některými interprety již jednáme, ale zatím bych je nechtěl prozrazovat. Program je připravován s velkým předstihem, abychom měli dost času na reklamu.

*** Jaké jsou další plány?** Chtěl bych oživit Malou scénu, v níž má dlouhou tradici Kruh přátel hudby. Jednou z možností je pořad typu talkshow Hany Zrůstové s hudebním doprovodem. Jejím prvním hostem byl známý kolínský zpěvák Mirek Kávon Novák, dalším pak malíř a muzikant Áda Lisý, Jiří Tuček bohužel příliš diváků nepřilákal. V prosinci se tam setkáme se spisovatelkou Irenou Fuchsovou a kapelou Za Větrem. Tyto prostory bych rád nějakým způsobem nabídl i začínajícím místním kapelám, které nemají kde vystupovat. Uvažuji o formě jakési hudební ligy, která by vypukla příští rok a v níž by se o hlasy posluchačů utkaly vždy dva soubory. Ani v příštím roce by v programu MSD neměly chybět pořady pro školy a pro důchodce. Například začátkem listopadu je téměř zaplněno pět hodinových pořadů pro školy s Jaroslavem Uhlířem, v prosinci by měl do velkého sálu zavítat nestárnoucí Richard Adam.

Pražskou ulicí se opět začne jezdit

V pátek 13. října byla po celkové rekonstrukci slavnostně otevřena Pražská ulice. „Rekonstrukce zahrnovala opravu kanalizace včetně přípojek, osazení hydrantů a výměnu šoupat,“ uvedl Ing. Martin Jírovský z odboru regionálního rozvoje. Stavební část rekonstrukce spočívala ve výměně povrchů komunikace i chodníků, v novém veřejném osvětlení, včetně slavnostního. Pražská ulice má také nové dopravní značení a upravený dopravní režim. Ten byl rozšířen díky novému úseku cyklostezky, který je barevně vymezen na komunikaci. Nově je v Pražské ulici instalován zpomalovací retardér.

Během pokládky dlažby v Pražské ulici byla použita technologie uložení kostek do pískového lože a spáry mezi dlažbou jsou rovněž zasypány pískem. Písek byl na kolaudaci a slavnostní otevření zameten, ale po otevření Pražské bude ulice znovu „zaspískována“, aby mohl pokračovat proces usedání spár provozem a deštěm.

Po otevření Pražské ulice a dokončení prací na jižní straně Karlova náměstí (u bývalého okresu) dojde ke změně dopravního režimu ve středu města. Doprava bude vedena tímto směrem do Kutnohorské. Práce budou pokračovat rekonstrukcí Husovy ulice spolu se spodní částí Rubešovy (od Spořitelny k Savoji). Práce na centrální ploše Karlova náměstí budou zahájeny po dokončení oprav obvodových komunikací. V rámci rekonstrukce náměstí bude osvětlena i kašna. Svítidla by měla být umístěna do vnitřního pláště kašny. V souvislosti s osvětlením Karlova náměstí proběhla začátkem října zkouška zemních osvětlovacích těles. *šk*

Přechody budou bezpečnější

Ještě letos plánuje město Kolín investovat do dopravních opatření v několika ulicích, která by měla vést k větší bezpečnosti vybraných úseků. Jedná se zejména o úpravu přechodů pro chodce na křižovatce Jateční a Táboritká a u škol v ulicích Vávrova, Lipanská a Jeronýmova. Místo „klasických“ přechodů pro chodce by se na silnici měly objevit přechody se zdůrazněným optickým a psychologickým efektem (jako je např. v ulici U Nemocnice).

Do koncepce bezpečných přechodů u škol patří také projekt, který odbor dopravy plánuje realizovat v příštím roce. Před VI. základní školou v Ovčárecké ulici by měl být vybudován středový ostrůvek, instalováno zábradlí a nové dopravní značení. Úpravou projde také nároží křižovatky. Tato opatření by měla umožnit chodcům a zejména dětem snadnější přechod komunikace, kterou denně projede 15 tisíc automobilů. *šk*

* Rada města Kolína schválila podepsání smlouvy o převodu směnky č. 114094/2006/I a podepsání

smlouvy o převodu směnky č. 114094/ 2006/I s firmou Raiffeisenbank a.s.

* **Rada města Kolína schválila:**

1) Zvýšení počtu pracovníků Městského úřadu Kolín o dva pracovníky na odboru sociálních věcí a zdravotnictví a stanovila celkový počet zaměstnanců MěÚ Kolín na 212 od 1. 9. 2006.

2) Výměnu bytu:

- č. 3 o vel. 1+1 v domě č.p. 681, ul. U Borku, nájemci E. a M. Krokovi, a č. 16 o vel. 1+1 v domě č.p. 357, ul. Havlíčkova, nájemci M. a E. Gašparovi,

- č. 34 o vel. 2+kk v domě č.p. 1021, ul. V Kasárnách, nájemce P. Vošmik, a č. 33 o vel. 1+kk v domě č.p. 1021, ul. V Kasárnách, nájemce P. Eminger,

- č. 32 o vel. 1+kk v domě č.p. 1021, ul. V Kasárnách, nájemce P. Hasman, a č. 22 o vel. 2+kk v domě č.p. 1021, ul. V Kasárnách, nájemce R. Maliňák,

- č. 6 o vel. 1+kk v domě č.p. 1014, ul. V Kasárnách, nájemce A. Hnídek, a č. 24 o vel. 2+kk v domě č.p. 1021, ul. V Kasárnách, nájemce A. Karabut.

3) Uzavření nájemní smlouvy na byt:

- č. 17 v domě č.p. 748, ul. Družstevní, s K. Slavíkovou,

- č. 14 v domě č.p. 357, ul. Havlíčkova, s R. a W. Surmajovými,

- č. 16 v domě č.p. 357, ul. Havlíčkova, s E. a M. Krokovými,

- č. 3 v domě č.p. 681, ul. U Borku, s M. a E. Gašparovými.

4) Uzavření 10 nájemních smluv na byty v ul. V Kasárnách.

5) Uzavření nájemních smluv v č.p. 872, ul. Zengrova, Kolín IV, na 15 bytů.

6) Vyřazení manželů R. a V. Koloveckých,

bytem Kolín II, z pořadníku uchazečů o nájem bytu z majetku města Kolína.

7) Zřízení věcného břemene v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v souvislosti se stavbou „Kolín – ul. Míru“, kde oprávněným z věcného břemene bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

8) Zřízení věcného břemene v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, kde oprávněným z věcného břemene bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene je 1300,- Kč.

9) Pořadí uchazečů pro zpracování projektové dokumentace:

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Politických vězňů“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Oldřišská“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice V Lomu“,

* „Odvedení dešťových vod PZ – Východ Kolín IV“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Veltrubská“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Zličská“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Žižkova“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Roháčova“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Za Baštou“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Sadová“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Na Skále“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice U Borku“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice U Hřiště“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Plynárenská“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Raisova“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Havlíčkova“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Ke Hřbitovu“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Kpt. Jaroše“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Morávkova“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Moravcova“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Na Královské cestě“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Na Pustině“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Okružní“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Ovčárecká“,

* „Rekonstrukce kanalizační stoky ulice Písečná“,

* „Kolín – hokejbalové hřiště v areálu mateřské školy Jeronýmova 772, Kolín 4“,

* „Odkanalizování příměstské části Zibohlavy“.

* Rada města Kolína dále projednala návrhy, které jsou součástí zápisu z XXVI. zasedání městského zastupitelstva.

145. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 28. 8. 2006

* **Rada města Kolína schválila:**

1) Nařízení města Kolína č. 1/2006 určující úseky silnic a místních komunikací, na kterých se pro jejich malý dopravní význam nezajišťuje sjízdnost odstraňováním sněhu a náledí.

2) Finanční příspěvek Občanskému sdružení Scania Apache Team Kolín na organizaci závodu Českého poháru v cyklokrosu Budvar Cup ve výši 20.000,- Kč.

3) Finanční příspěvek z rozpočtu města Římskokatolické farnosti Kolín na opravu církevních objektů, které vlastní:

- kostel sv. Víta – pokračování opravy střechy věže ve výši 200.000,- Kč,

- kostel sv. Martina, Zibohlavy – pokračování celkové opravy ve výši 50.000,- Kč.

4) Oslovení uchazečů pro realizaci akce:

„Kolín – kanalizace ulice Pod Vinicí“.

5) Návrh na oslovení firmy KONSTAV pro realizaci zakázky: „Stavební úpravy bývalé kotelny 3. ZŠ Prokopa Velikého, Kolín IV“.

6) Pronájem části půdních prostor a části střechy budovy bývalého štábu v Kolíně II, č.p. 160, ul. Pražská a 5. května, spol. T-Mobile Czech Republic, a.s., za účelem zřízení základnové stanice a umístění antén za 100.000,- Kč/rok.

7) Zástupce zadavatele a náhradníky pro jednání v jednacím řízení bez uveřejnění k posouzení a hodnocení nabídky na akci „Zateplení domu č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II“.

8) Oslovení firmy Fornax a.s., k podání nabídky v jednacím řízení bez uveřejnění na provedení dodatečných stavebních prací

„Zateplení domu č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II“.

9) Zástupce zadavatele a náhradníky pro jednání v jednacím řízení bez uveřejnění k posouzení a hodnocení nabídky na akci: „Dodatečné stavební práce na budově bývalého štábu, ul. Pražská, Kolín II“.

10) Oslovení firmy Kompres, spol. s.r.o., k podání nabídky v jednacím řízení bez uveřejnění na provedení dodat. stavebních prací „Dodatečné stavební práce na budově bývalého štábu, ul. Pražská, Kolín II“.

11) Uplatnit zákonem č. 107/2006 Sb., o jednostranném zvyšování nájemného z bytu stanovenou definicí pojmů „Podlahová plocha bytu“ a „Byt se sníženou kvalitou“, na stávající městský bytový fond (přeměněním, přepočítáním a vyčleněním bytů se

sníženou kvalitou),

b) zvyšovat nájemné u bytů v majetku města s tzv. regulovaným nájemným prostřednictvím jednostranně zvyšovaného nájemného během čtyř let od 1. 1. 2007 tak, aby bylo dosaženo v roce 2010 „cílové hodnoty nájemného za 1 m² podlahové plochy bytu“, jak ji definuje zákon č. 107/2006 Sb., resp. Sdělení MMR č. 333/2006 Sb.,

c) pro první rok čtyřletého období (rok 2007) navýšit jednostranně nájemné u bytů o 30,5% (dosavadní byty I. kategorie), tj. na 21,38 Kč/m² a o 40,2% (dosavadní II. kat.), tj. na 17,20 Kč/m² a u bytů se sníženou kvalitou o 45,4% (dosavadní III. kat.), tj. 13,89 Kč/m² na o 58,3% (dosavadní IV. kat.), tj. a 10,78 Kč/m², to vše tak, jak to v zákoně odpovídá rozřazení obcí do velikostních kategorií podle počtu obyvatel v rámci Středočeského kraje a aktuální výši nájemného, která je nyní placena,

d) doručit nájemcům oznámení o jednostranném zvýšení nájemného s předstihem tří kalendářních měsíců tak, aby mohlo být v roce 2007 zahájeno účtování této nové výše nájemného.

12) Vyřazení paní V. Andrlové, bytem Čer-

vené Pečky, z pořadníku uchazečů o nájem bytu z majetku města Kolína.

13) Pořadí uchazečů pro zhotovení zakázky „Výměna oken ve fasádě v ul. Ovčárecká, č.p. 374, Kolín V – 6. ZŠ“.

14) Postup a opatření učiněná vedoucím OSM Kamilem Špinkou ve věci požadavku Ludmily Konarzewské o náhradu investic a know – how v souvislosti s ukončením nájmu nebyt. prostor v domě č.p. 113, ul. Husova v Kolíně I.

15) Zřízení věcného břemene, spočívajícího v uložení plynárenského zařízení v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová NTL plynovodní přípojka – Kolín, ul. Prokopa Velikého, kde oprávněným z věcného břemene bude Středočeská plynárenská, a.s., a povinným město Kolín.

16) Zřízení věcného břemene, spočívajícího v uložení plynárenského zařízení na poz. ve vlastnictví města Kolína, kde oprávněným z věcného břemene bude Středočeská plynárenská, a.s., a povinným město Kolín.

17) Zřízení věcného břemene v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, kde

oprávněným z věcného břemene je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 1.000,- Kč.

18) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu vedení kabelu NN v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v ul. Pražská, kNN, kde oprávněným z věcného břemene je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 1.800,- Kč.

19) Pořadí uchazečů pro zpracování projektové dokumentace:

* „Kolín – propojovací komunikace II/322 a II/328 I. etapa“,

* „Kolín – propojovací komunikace II/322 a II/328 II. etapa“,

* „Kolín – rekonstrukce ulice Sokolská“,

* „Kolín – rekonstrukce ulice Kmochova“,

* „Kolín – rekonstrukce ulice P. Velikého“,

* „Kolín – rekonstrukce ulice Okružní“.

* Rada města Kolína zrušila usnesení č. 2118 na pronájem části půd. prostor a části střechy budovy býv. štábu v Kolíně II, ul. Pražská a 5. května, firmě STAND BY, s.r.o. Praha, za účelem zřízení základnové stanice a umístění antén za 100.000,- Kč/rok.

146. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 4. 9. 2006

* Rada města Kolína schválila

1) Začlenění městské hromadné dopravy, kterou provozuje MAD, s.r.o. Kolín na území města Kolína do projektu Středočeské integrované dopravy.

2) Pořadí firem pro zhotovení zakázky: „Kolín – Sendražice, veřejné osvětlení, první zapínací bod“.

3) Částečnou a konečnou úhradu nákladů na stavební a sanační opatření pro odstranění škod způsobených stavební činností v PZKO v letech 2002 – 2004.

4) Zřízení věcného břemene souvisejícího s výstavbou nové transformační stanice pro posílení dodávky el. energie v centrální části města v k.ú. Kolín ve vlastnictví města Kolína, kde oprávněným bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada je budoucím oprávněným navržena ve výši 4.000,- Kč.

5) Spolupráci mezi městem Kolín a firmou World Trade Centre Prague, a.s., na projektu, Centrální registr produktů, služeb a činností firem a institucí AXIS4INFO pod záštitou Hospodářské komory a Středočeského kraje.

6) Ukončení odděleného sledování výnosů a nákladů souvisejících s provozem pultu centrální ochrany (OMO).

7) Oslovení firem pro zhotovení zakázky zpracování projektové dokumentace:

* „Kolín – rekonstrukce Jiráskova náměstí“;

* „Kolín – rekonstrukce ulice Rimavské Soboty“;

* „Kolín – rekonstrukce ulice Kremličkova“;

* „Kolín – rekonstrukce ulice Moravcova“;

* „Kolín – rekonstrukce ulice Tyršova, 2. etapa“;

* „Kolín – rekonstrukce ulice Pražská, 2. etapa“.

* „Generel dopravy Kolín 3“.

* Rada města Kolína uložila odboru dopravy Městského úřadu v Kolíně, aby v zastoupení vlastníka místních komunikací prováděl úkony spojené s ustanovením § 19, odst. 3 a 4 zák.č. 13/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a pověřila OD MěÚ Kolín, MP Kolín a TSMK, s.r.o., úzkou spoluprací při odstraňování autogramů.

* Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit III. rozpočtové opatření na rok 2006.

* Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína ke schválení uzavření zástavní smlouvy na obytné domy č.p. 1027 na st.p. 7625, č.p. 1028 na st.p. 7626, č.p. 1029 na st.p. 7627, č.p. 1030 na st.p. 7628, č.p. 1031 na st.p. 7629, č.p. 1032 na st.p. 7633, č.p. 1033 na st.p. 7634 a pozemky st. 7625, st. 7626, st. 7627, st. 7628, st. 7629, st. 7633, st. 7634, to vše v kat. území a obci Kolín, ve prospěch Státního fondu rozvoje bydlení.

* Rada města Kolína dále projednala návrhy, které jsou součástí zápisu z XXVI. zasedání městského zastupitelstva.

Plné znění všech usnesení ze zasedání Rady a Zastupitelstva města Kolína lze najít na úřední desce městského úřadu nebo na internetových stránkách : www.mukolin.cz

Volno nabízí pomoc rodinám s postiženým dítětem

Již druhým rokem působí v bývalém areálu mateřské školky v ulici Rimavské Soboty občanské sdružení Volno. Prvořadou snahou všech pracovníků Volna je pomoc rodinám s postiženým dítětem, zejména autismem, mentálním, tělesným či kombinovaným postižením.



„Z vlastní zkušenosti vím, že samotné lékařské zabezpečení postiženého dítěte nestačí. Pokud se rodina o dítě stará, je to pro všechny členy psychicky a časově velmi náročné. Viděla jsem spoustu naprosto vyčerpaných maminek, které byly jedním z impulsů pro vznik zařízení, jež by péči o postižené dítě dokázalo ulehčit, případně přebrat,“ říká ředitelka

Volna Ing. Ludmila Chwistková.

Středisko respitní (ulehčovací) péče, které v Kolíně Občanské sdružení Volno provozuje již půl roku, pomáhá rodinám s handicapovaným dítětem. „Zatím fungujeme jako denní stacionář s provozní dobou od 7.30 do 17 hodin. V této době přebíráme veškerou péči o dítě, zatímco pečující osoba má čas zařídit si potřebné věci a také si odpočinout,“ vysvětlila ředitelka. Kromě přímé péče ve středisku nabízí zařízení také asistenční službu, kdy pracovníci docházejí za klienty přímo do rodiny, kde se o něj starají. Rodinám s postiženým dítětem nabízí Volno také sociální poradenství, sociální rehabilitaci, odborné semináře, přednášky a různá setkání.

„V současné době máme v péči 27 rodin, které naše služby využívají opakovaně. Další 30 rodin využilo zařízení jednorázově nebo jsme se již potkali na našich akcích,“ vypočítává Ludmila Chwistková. Klienti jsou nejen z Kolína, ale i z Kutné Hory, Nymburka, Vlašimi, Českého Brodu nebo Kostelce nad Černými lesy. Středisko má nyní 5 stálých pracovníků a čtyři dobrovolníky pro přímou práci s dětmi. Dobrovolně sem dochází také zdravotní sestra. Mezi ostatní personál lze zařadit i další dobrovolníky z řad studentů SSPŠ, kolínského gymnázia, Dívčí katolické školy, SOUS, členů sdružení Arnika a další.

Od ledna příštího roku plánuje sdružení rozšíření služeb. Rodinám s postiženým dítětem nabídne možnost nechat zde dítě přes noc, případně na delší dobu, maximálně však na měsíc. „Mezi naše priority stále patří to, že pokud je to možné, dítě by mělo zůstat v rodině,“ uvedla ředitelka a dodala, že rodina či pečovatelé by ale měli mít možnost si také odpočinout. Na zahájení nonstop provozu prý čeká například maminka, která o postižené dítě pečuje sama a plánuje operaci. Rozšíření provozu umožní rekonstrukce prostor v prvním patře objektu, která je nyní v plném proudu a financuje ji město Kolín. Po jejím dokončení bude moci zůstat ve středisku přes noc až pět dětí.

Provoz je financován z různých grantů a sbírkových projektů. Jednou z částek, kterou Volno nyní získalo, je suma 350 tisíc korun z projektu Pomozte dětem. Peníze budou použity na rehabilitační zařízení a plat zdravotní sestry.

12. září letošního roku navštívili Volno při svém výjezdním zasedání členové Krajské komise pro sociální věci. Byli nadšeni programem tohoto občanského sdružení a dojati obětavostí jeho pracovníků i dobrovolných pomocníků.

šk/foto:šk

II. ZŠ zve na Den otevřených dveří

• Ve dnech 18., 20. a 29. září 2006 proběhly na Základní škole Kolín II, Kmochova 943, projektové dny, které se konaly v rámci projektu Čisté Labe za podpory nadace Partnerství pro Kolínsko a TPCA Kolín. Obdobně jako v červnu mapovali žáci faunu a flóru okolí Labe. Skupina výzkumníků sledovala stav znečištění vody a okolní půdy po obou březích řeky. Skupina výtvarníků a reportérů pořizovala obrazový materiál, fotodokumentaci a reportáže. Nashromážděné informace žáci zpracovávají v následujících dnech v prostorách školy.

• V rámci Dne otevřených dveří - 14. 11. 2006 na Základní škole Kolín II, Kmochova 943, budou realizovány pracovní dílny se zaměřením na analyzování a vyhodnocení získaných vzorků a případní zájemci z řad veřejnosti budou vítáni. *text i foto II. ZŠ*



Vláda krále Ferdinanda I. byla pro České království dobou mnohých běd, které přinesl střet přísně katolického cizince s neformálními, protestantsky zaměřenými Čechy.

Své o tom věděli Židé, kteří byli v Kolíně zastoupeni velmi početnou obcí. Bohužel, král a budoucí císař je neměl příliš rád...

O kolínských Židech a dvojným exodu

Židé žili v Kolíně skoro od jeho začátků, přestože jen v málo početné komunitě, obývající pouze několik domů. První písemná zmínka o kolínských Židech je z roku 1319.

Příliv Židů do Kolína byl načas přerován husitskými válkami, ale už v druhé polovině 15. století se tu začali objevovat znovu.

Jejich počet stále stoupal, a tak byl ke konci 15. století založen za městskými hradbami na Pražském předměstí první židovský hřbitov.

Židovské rodiny se usazovaly blízko sebe v dnešních ulicích Na Hradbách a Karoliny Světlé, které společně s dnešní Pražskou a Kouřimskou ulicí vymezily velikost kolínského židovského ghetta.

Jako ve většině jiných měst se i kolínští Židé živili obchodem a lichvou. Jejich obchodní spojení byla vázána nejen na města Českého království, ale i na cizí země. Významným úkolem kolínských Židů bylo pomáhat řádnému chodu královské mincovny v Kutné Hoře. Podle tehdejších zvyklostí totiž v tomto „horním městě“ nesměli bydlet.

V ghettu se soustřeďoval jejich veškerý život. Pracovní, obchodní i náboženský. Někdy od počátku 16. století (první zmínka je z roku 1512, ale existovala zřejmě již dříve) tu fungovala židovská škola a v jejím sousedství později i synagoga. Při škole i synagoze byli ustanoveni učitelé náboženství – rabíni, kantoři a školníci.

Vláda krále Ferdinanda I. přinesla Židům v Kolíně i celém Českém království velké potíže.

Roku 1541 totiž zachvátil Prahu ničivý požár. Když byly následky ničivého ohně zažehnány, začal se hledat viník. Protože v té době Ferdinand válčil s Turky, bylo nasnadě, že oheň založil nepřítel. A protože jakýkoliv Turek byl v té době v království „persona non grata“, muselo jít o nějakého spojence. A protože celá staletí pogromů jasně ukazovala, kdo je vždy připraven stát se obětí, padlo podezření na Židy. To oni se prý s Turky dohodli a požár v Praze založili. Jejich plán šel prý dokonce tak daleko, že hodlali vydat plamenům další česká města.

Lživé obvinění přišlo vhod mnoha křesťanským obchodníkům, pro něž se Židé stávali nepřijemnou konkurencí. Na jedné straně byli šikovnými řemeslníky, a na druhé straně se mnozí křesťanští mužové rozhodli zabývat se výnosným židovským podnikáním, jímž bylo půjčování peněz na vysoký úrok, tedy lichva. A Židé se staletými zkušenostmi jim byli překážkou.

A tak vydal král Ferdinand I. nařízení, podle něhož se mají všichni Židé vystěhovat do 15. listopadu toho roku z království. Lhůta to byla nereálná, a tak byla posunuta na jaro příštího roku, kdy Čechy skutečně opustily stovky židovských rodin. Mezi nimi i Židé kolínští, vedení svým rabínem Mojžíšem Malostranským. Všichni z města odešli do Polska a jejich kolínské domy zůstaly prázdné.

Jedinými, kteří nemuseli odejít, byli zplnomocněnci, kteří zde měli likvidovat pohledávky svých souvěrců. Tito lidé se ale intenzivně zabývali tím, jak získat vlivné přímluvce pro návrat

Židů zpět z vyhnanství.

Jejich úsilí bylo korunováno úspěchem po několika letech a Židé se začali roku 1549 vracet do Kolína a od roku 1551 díky všeobecnému povolení do celých Čech. V Kolíně už ale měly jejich domy nové majitele, kteří z jejich prodeje Židům chtěli získat co největší prospěch.

Než se Davidův národ stačil v Kolíně znovu usadit, přišel v roce 1557 glejt od krále Ferdinanda, že mají ještě rok na vypořádání finančních záležitostí a pak že se musí definitivně odstěhovat ze země.

Židé začali tichý boj s městskou radou, ale roku 1561 začali prodávat své domy a stěhovat se pryč. Domy, které jejich majitelé jen opustili, byly později podle císařského nařízení prodávány městskou radou a získané peníze uloženy na radnici.

Ferdinand I. roku 1564 zemřel a jeho syn Maxmilián II. byl k izraelitům přeci jen shovívavější a povolil jim návrat do Čech.

A opět se opakovala stejná situace, kdy se bývalí majitelé vraceli do domů, které užíval někdo jiný, kdy docházelo k předraženým prodejům nemovitostí a kdy si kolínští křesťanští lichváři začali na městské radě stěžovat na zvyšující se konkurenci „v oboru“. Navíc se starousedlíky přišlo z Haliče mnoho nových Židů, kteří se chtěli v Kolíně usadit.

Hádkám a stížnostem udělala přítrž až královská komora, která vzala izraelity pod ochranu a přikázala, aby jim nebylo bráněno v podnikání.

Počet Židů v Kolíně od té doby začal rapidně stoupat, takže v roce 1618, před začátkem třicetileté války, byla kolínská židovská obec po Praze nejpočetnější v království.

Vůči městu neměli kolínští Židé žádné závazky vyjma rodin, které si koupily bývalé křesťanské domy.

Mezi sebou tvořili Židé náboženskou obec, pro jejíž správu, a zejména řešení soudních sporů, si každoročně volili tři starší, kteří byli stvrzováni kolínskou městskou radou.

Kolínští Židé byli silně ortodoxní, jedli jen „košer“ maso, a proto židovští řezníci mohli vést rozsáhlý obchod se zdejšími zámekem, což byla velká konkurence pro místní křesťanské řezníky. Proto se městská rada bránila stykům křesťanů se Židy a bránila jim také v provozování řemesel. Těm tedy jako jediný způsob obživy zůstávala lichva.

Kolínští Židé mluvili třemi jazyky. S měšťany se domlouvali česky nebo německy, náboženské texty četli a obřady vykonávali v hebrejštině.



Městská hudba Františka Kmocha koncertovala ve Vídni

Ve dnech 28.—30. 9. 2006 pořádala Česká centrála cestovního ruchu ve Vídni prezentaci krajů České republiky. Akce probíhala přímo v centru města Vídně na náměstí Am Hof. Kolem náměstí byly rozmístěny stánky, ve kterých bylo možno získat informace o jednotlivých krajích, zajímavé prospekty, suvenýry a předměty typické pro každý region.



Uprostřed náměstí bylo postaveno podium, na kterém každý kraj České republiky prezentoval jednoho svého kulturního zástupce, typického pro danou oblast.

Našemu orchestru se dostalo té poty, že byl sekretariátem hejtmana Středočeského kraje vybrán jako jediný reprezentant Středočeského kraje.

kraje.

Orchestr vystupoval na náměstí po všechny tři dny, v programu měl zařazeny nejznámější skladby české lidové dechové hudby. Domácí publikum velmi pozitivně reagovalo na českou dechovku. Snad nejvíce zaujaly skladby Kolíne, Kolíne, Škoda lásky, Ta naše písnička česká. Diváci se po celý den zastavovali u stánku Kraje, a nejvíce je zajímalo, kdy bude v daný den Městská hudba Františka Kmocha vystupovat. Ve stanovený čas se všichni přítomní shlukli okolo pódiu a „kmochákům“ vytvořili skvělou a nezapomenutelnou atmosféru. Při posledním sobotním vystoupení musela hudba prodloužit čas vystoupení přes stanovený limit a část skladby Kolíne, Kolíne nadšenému publiku opakovat.

Znovu jsme se přesvědčili, jak je naše česká dechová hudba v zahraničí oblíbená a žádaná. Je to něco, co nás odlišuje od ostatních a co žádný zahraniční orchestr nedokáže napodobit.

Je dobře, že město Kolín Městskou hudbu Františka Kmocha významně podporuje a vytváří jí materiální zázemí. Orchestr má tak možnost pracovat na neustálém zlepšování své koncertní úrovně a pokračovat tak v cenné tradici svého zakladatele.

Foto a text: *Mgr. Karel Kárník*

DIGNO (důstojnost) má nové kontaktní místo

V září otevřelo kutnohorské občanské sdružení DIGNO (důstojnost), poskytující služby osobní asistence, svoji novou pobočku i v Kolíně.

Občanské sdružení DIGNO (důstojnost) se stále snaží vylepšovat a usnadňovat komunikaci se stávajícími i budoucími klienty, ale i s potenciálními zájemci o spolupráci, kterým není život postižených spoluobčanů lhostejný. V září proto otevřelo nové kontaktní místo v Kolíně.

Kolínskou kancelář naleznou všichni zájemci v zadním traktu budovy ve Sluneční ulici č. p. 76, kde má své sídlo i Centrum služeb pro zdravotně postižené. Otázky lze do kolínského kanceláře Sdružení posílat také elektronickou poštou na adresu kolin@digno.cz nebo faxem či telefonicky na číslo (+420) 321 571 320.

Projekt vybudování kolínského kanceláře i její provoz je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Osobní asistence je komplex služeb, jejichž cílem je pomoci člověku, který potřebuje ke svému životu pomoc druhé osoby, aby zvládl prostřednictvím osobního asistenta ty úkony, které by dělal sám, kdyby mohl. Poskytuje se bez omezení místa a času. Jedná se tedy o službu zachovávající individualitu jedince, plnohodnotný způsob života včetně studia, zaměstnávání, ale i cestování a provozování dalších koníčků a zálib. Tato služba naplňuje potřeby tehdy, tam a takovým způsobem, jak si přeje uživatel.

Služby osobní asistence nemají za cíl nahradit dosavadní systém péče o osoby s těžkým zdravotním postižením, ale jen jej vhodným způsobem doplňují a stávají se tak další možností kompenzace postižení. Náklady na osobní asistenci jsou srovnatelné a často i nižší než v ústavech sociální péče. Osobní asistence umožňuje i lidem s velmi těžkým postižením důstojný život v domácím prostředí.

Sportovní úsoěchy žáků ZŠ KOLÍN III, Masarykova ul.

Karlovy Vary se staly 9.-10. 9. 2006 dějištěm Mistrovství ČR žáků a žákyň v lehké atletice na dráze. Z pěti kolínských atletů bojovali ve Varech čtyři zástupci ze sportovních tříd 7. základní školy.

A jak si vedli? Darina Kubíčková skočila do výšky 150 cm a obsadila 14. místo, Kateřina Jůzová vybojovala devátou příčku v běhu na 200 m překážek, Tomáš Kořínek obsadil druhé místo ve skoku o tyči v osobním rekordu 395 cm a neúspěšnějším členem výpravy se stal Petr Peňáz, který získal titul Mistra ČR v běhu na 100 m překážek (13,67), druhá zlatá medaile ve skoku dalekém (659 cm) mu unikla o pouhých 5 cm. Tímto výkonem se nominoval na mezinárodní utkání se Slovenskem, kde za Českou republiku získal dvakrát zlato.

17. září vyjela družstva mladšího a staršího žactva do Kladna, kde proběhlo finále Středočeského kraje v atletice, ve kterém družstvo dívek nasbíralo 153 bodů a obsadilo 2. místo. Celé družstvo podávalo maximální výkony. Osobní rekordy Pavly Dvořákové na 800m a Elišky Říhové na 1500m byly třešničkou na dortu. Oporou družstva chlapců byli Matěj Šustr, Jan Kučera (který zde vytvořil osobní rekord ve vrhu koulí) a Matyáš Dalecký.

Škoda, že chlapců bylo jen sedm, a tak boj o medaili byl nad jejich síly, a proto se museli spokojit se 4. místem.

Všem žákům blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy i Kolína.

Vlasta Šlezová, 7. ZŠ Kolín

KPFKK informuje

Klub přátel Františka Kmocha připravil na měsíc listopad dvě Nedělní taneční odpoledne:

5. listopadu zahraje svým příznivcům COMBO 2 Vladimíra Hollase, 19. listopadu potěší všechny přítomné svou hudební produkcí Polabanka Josefa Petráška. Zábavy začínají ve 14 hodin a končí v 18 hodin.

V neděli 12. listopadu od 13 hodin se uskuteční výroční členská schůze Klubu přátel Františka Kmocha spojená s koncertem Městské hudby Františka Kmocha pod vedením Ivana Fišera. Koncert není tentokrát přístupný veřejnosti. Příznivci orchestru, kteří nejsou členy KPFKK, si musí počkat až na vánoční koncert Městské hudby Františka Kmocha konaný 6. prosince v Městském divadle Kolín.

Občanské sdružení Klub přátel Františka Kmocha přijme další zájemce do svého středu! Přijďte se informovat a pobavit mezi nás na Zámeckou!

Kino 99 – LISTOPAD

DATUM	DEN	15:00 VELKÝ SÁL	17:00 VELKÝ SÁL	17:30 MALÝ SÁL	19:30 VELKÝ SÁL	20:00 MALÝ SÁL	22:00 VELKÝ SÁL
1. 11.	středa				GRANDHOTEL	MIAMI VICE	
2. 11.	čtvrtek		ASTERIX A VIKINGOVÉ	EXTRÉMNI SVAHY	HEZKÉ CHVILKY BEZ ZÁRUKY	DOBŘÝ DEN, NOCI (FK 19-30)	
3. 11.	pátek		ASTERIX A VIKINGOVÉ	EXTRÉMNI SVAHY	HEZKÉ CHVILKY BEZ ZÁRUKY	ZÁVIŠ	
4. 11.	sobota	BUDULÍNEK	ASTERIX A VIKINGOVÉ	EXTRÉMNI SVAHY	HEZKÉ CHVILKY BEZ ZÁRUKY	ZÁVIŠ	
5. 11.	neděle		ASTERIX A VIKINGOVÉ	EXTRÉMNI SVAHY	HEZKÉ CHVILKY BEZ ZÁRUKY	ZÁVIŠ	
6. 11.	pondělí				ASTERIX A VIKINGOVÉ	OSTROV	
7. 11.	úterý				ASTERIX A VIKINGOVÉ	JARO, LÉTO, PODZIM, ZIMA..	
8. 11.	středa				ASTERIX A VIKINGOVÉ	SAMARITÁNKA	
9. 11.	čtvrtek		V TOM DOMĚ STRAŠÍ !	MARTA	STRÁŽCE	3 IRONS	
10. 11.	pátek		V TOM DOMĚ STRAŠÍ !	MARTA	STRÁŽCE	LUK	
11. 11.	sobota	BROUČ. RODINA	V TOM DOMĚ STRAŠÍ !	MARTA	STRÁŽCE	ČAS	
12. 11.	neděle		V TOM DOMĚ STRAŠÍ !	MARTA	STRÁŽCE	ČAS	
13. 11.	pondělí				STRÁŽCE	ZTRACENÉ MĚSTO	
14. 11.	úterý				STRÁŽCE	ZTRACENÉ MĚSTO	
15. 11.	středa				STRÁŽCE	ZTRACENÉ MĚSTO	
16. 11.	čtvrtek		ILUZIONISTA	WORLD TRADE CENTER	RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	VOJTĚCH ŘEČ. SIROTEK (FK 19.30)	
17. 10.	pátek		ILUZIONISTA	WORLD TRADE CENTER	RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	BEASTIE BOYS	RO(C)K PODVRAŤ.
18. 11.	sobota	ČERT A KÁČA	ILUZIONISTA	WORLD TRADE CENTER	RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	BEASTIE BOYS	RO(C)K PODVRAŤ.
19. 11.	neděle		ILUZIONISTA	WORLD TRADE CENTER	RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	BEASTIE BOYS	
20. 11.	pondělí				RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	WORLD TRADE CENTER	
21. 11.	úterý				RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	WORLD TRADE CENTER	
22. 11.	středa				RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	WORLD TRADE CENTER	
23. 11.	čtvrtek		RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	MODROOKÁ POLLY	RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	VOLVER	
24. 11.	pátek		RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	MODROOKÁ POLLY	RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	VOLVER	
25. 11.	sobota	BROUČ. RODINA	RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	MODROOKÁ POLLY	RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	VOLVER	
26. 11.	neděle		RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	MODROOKÁ POLLY	RO(C)K PODVRAŤÁKŮ	VOLVER	
27. 11.	pondělí				LET ČÍSLO 93	SHORT BUS	
28. 11.	úterý				LET ČÍSLO 93	SHORT BUS	
29. 11.	středa				LET ČÍSLO 93	SHORT BUS	
30. 11.	čtvrtek				CASINO ROYALE	KRÁLOVSKÝ OMYL (FK 19.30)	

MĚSTSKÉ DIVADLO – LISTOPAD

čtvrtek 2. 11. od 17 a 19.30 hodin

NIKDO NENÍ DOKONALÝ

Natáčení zábavného pořadu televize Prima. Jiří Krampol a jeho hosté: Z. Jandová a J. Ježek, U. Kluková a J. Fousek.

pátek 3. 11. od 19 hodin

POD MODRÝM NEBEM

Hra současného skotského autora rozplétá příběh tří učitelek a tří učitelů, kteří se na konci minulého století úpěnlivě snaží naučit se vzájemně poslouchat. Hrají: J. Preissová, I. Bareš, D. Švehlík, E. Lehotská a další. Uvádí: Divadlo Na zábradlí Praha.

úterý 7. 11. od 19 hodin

ŽALMAN & spol.

Koncert k vydání nového CD Zatracený písň.

středa 15. 11. od 19 hodin

ZA OPONOU BEZ JIŘINY

Natáčení silvestrovského pořadu ČT s populárními osobnostmi. Účinkují: K. Šíp., H. Vondráčková, L. Bílá, J. Dvořák, J. Ná-

hlovský a další.

neděle 19. 11. od 15 hodin

KDYŽ JE V PEKLE NEDĚLE

Pohádka plná písniček pro malé i velké o dvou malých čertech, kteří zůstanou doma sami jen s televizí. Uvádí: Docela Velké divadlo Litvínov.

pondělí 20. 11. od 19 hodin

CO JINDE NEUSLYŠÍTE

Zábavná talk show Jana Krause a Evy Holubové. Každý pořad je originálem. Osobitě vyprávění plné historek z jevišť či natáčení.

čtvrtek 23. 11. od 19 hodin

ŠKOLA PRO ŽENY

Komedie francouzského klasika o velké lidské pošetilosti, o mužích a ženách, o stáří a dospívání. Hlavní představitel byl oceněn Cenou Thalie za nejlepší mužský herecký výkon a nominován na cenu Alfréda Radoka 2005. Hrají: I. Rezáč, V. Limr, S. Šárský, M. Sitta, A. Veldeková a další. Uvádí: Švandovo divadlo Praha.